

НОВОСТЬ

10.09.2012

### ЭКСПОЗИЦИЯ РИТЭКА ПРИЗНАНА ЛУЧШЕЙ

РИТЭК принял участие в 19-й Международной специализированной выставке «Нефть. Газ. Нефтехимия» и в Международной научно-практической конференции «Высоковязкие нефти и природные битумы: проблемы и повышение эффективности разведки и разработки месторождений», которые состоялись в Казани. Выставочный стенд РИТЭКа отмечен дипломом конкурса «Лучший экспонат выставки, лучший проект или лучшее техническое решение» в номинации «Повышение нефтеотдачи пластов».